

На минорной ноте

Гандбол

► **«Спартак-Технолог» завершил сезон в Высшей лиге двумя поражениями.**

В Астрахани состоялись заключительные поединки регулярного первенства по гандболу среди мужских команд Высшей лиги, в которых местное «Динамо-СШОР» принимало белгородский «Технолог-Спартак». В первом матче хозяева выиграли с перевесом в пять мячей - 32 на 27, а в повторной игре белгородцы уступили

31:33. После 20 игр в активе подопечных Сергея Крамского осталось 17 баллов и четвёртая строчка в таблице. В четвертьфинале белгородцы сыграют с ростовским «ДГТУ-Лидером», финишировавшим на пятом месте. Первый матч пройдёт в Ростове-на-Дону 26 марта, ответный запланирован в Белгороде на 2 апреля.